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לקראת שנת הלימודים אני שמחים להודיעכם כי נשמח לארח אתכם במעוננו החדש:

רחוב הנשיא 69 חדרה .
המרכז שלנו מאחד תחת קורת גג אחת אבחונים וטיפולים רב תחומיים, הניתנים ע"י צוות מקצועי ומיומן, המוכר ע"י משרד החינוך והמוסדות להשכלה גבוהה.דבר זה, מאפשר לנו להתאים לכל אחד מן הפונים  אלינו את הטיפול/האבחון המתאים וחוסך את הצורך בחיפוש והתרוצצויות ממקום למקום.
· המרכז מנוהל על-ידי אשת חינוך בעלת ניסיון רב וותק של קרוב לשלושים שנים.
· כל אנשי הצוות שלנו מוסמכים, בעלי רישיונות כדין, מוכרים על ידי הגורמים הממשלתיים, בעלי ניסיון מוכח והמלצות.

מטרתנו היא לעזור לבעלי לקויות הלמידה השונות, לשפר את תפקודם בכל התחומים ולהביאם להישגים לימודיים טובים יותר, לפיתוח קשרים חברתיים ומערכתיים פעילים, בכל מקום ומסגרת בה הם נמצאים. 
המרכז רואה בכל פונה אישיות ייחודית ולכן שם לעצמו כמטרה, לסייע,לעזור ולתמוך בכל אחד ואחת, כדי להביא את יכולתו וכישוריו לידי מימוש.
במרכז אנו מבצעים:

אבחונים פסיכולוגיים, אבחונים דידקטיים ,אבחונים פסיכו דידקטיים ,אבחונים דידקטיים באנגלית ובמתמטיקה ואבחוני קשב וריכוז  .CPT  בנוסף ניתן לקבל עזרה בהוראה מתקנת באנגלית, מתמטיקה ושפה. 
לימוד ורכישת אסטרטגיות למידה. אימון אישי לסובלים מהפרעות קשב וריכוז-COACHING)) , מוכנות לכיתה א, סדנאות להורים, עזרה בהכנה למבחני בגרות ושיעורי בית. 

 במטרה לתת מענה נרחב לאוכלוסיית לקויי הלמידה, יפתח בחודש אוגוסט הקורס השלישי של  הכנה למבחן הפסיכומטרי ללקויי למידה ובקרוב יפתח קורס נוסף. מתארגנת גם קבוצה ללימודי תיאוריה לנהיגה ללקויי למידה.
באחרונה הצטרפו לצוות, פסיכולוגים תרפיסטים- כך שניתן לקבל גם טיפול פסיכולוגי פרטני במרכז.

אוכלוסיית היעד שלנו היא מגיל גן חובה  ועד הגיל השלישי.

· המרכז מנוהל על-ידי אשת חינוך בעלת ניסיון רב וותק של קרוב לשלושים שנים.
· כל אנשי הצוות שלנו מוסמכים, בעלי רישיונות כדין, מוכרים על ידי הגורמים הממשלתיים ובעלי ניסיון מוכח והמלצות.

· עובדים איתנו פסיכולוגים חינוכיים מומחים, מאבחנות דידקטיות מוסמכות, מורים מוסמכים להוראה מתקנת, פסיכותרפיסט, הומיאופת קלאסי, כירופרקט, ועוד.

למוסדות ובתי ספר: נשמח להעביר אליכם הצעות מחיר, תנאי תשלום מיוחדים ומבצעים מיוחדים.
בנוסף: ניתן לערוך אבחונים דידקטיים, פסיכולוגיים ופסיכו דידקטיים וכן אבחוני קשב וריכוז  בימים מרוכזים בבית הספר  .
נשמח להיפגש עמך בנדון . 
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